



IMPETUS Drugi razpis - ena stran

Novo leto, nove priložnosti za državljansko znanost - IMPETUS objavlja drugi razpis za projekte državljanske znanosti

Projekt IMPETUS išče nove in trajne projekte s področja državljanske znanosti, ki jih bo podprl in promoviral na svojem najnovejšem javnem razpisu - [Zdaj je odprt!](#)

Če uporabljate prakse državljanske znanosti na iznajdljive načine za reševanje družbenih izzivov, bo IMPETUS z veseljem sodeloval z vašimi pobudami.

Na tem javnem razpisu IMPETUS išče projekte državljanske znanosti za dve zanimivi priložnosti, in sicer za pospeševalnik IMPETUS in nagrado Evropske unije za državljansko znanost. Javni razpis bo potekal od 10. januarja do 11. marca (23:59 CET) za nagrado Evropske unije za državljansko znanost in 14. marca (12:00 CET) za pospeševalnik IMPETUS.

IMPETUS Accelerator; imate zamisel za projekt državljanske znanosti ali usklajujete pobudo, ki se osredotoča na:

- [Trajnostni življenjski slogi - v zvezi s hrano, mobilnostjo in odpadki,](#)
- [pravičnost in enakost - v zvezi s podnebno odpornostjo in zdravjem,](#)
- [Državljska znanost s skupnostjo in za skupnost - zanima nas, kako vaš projekt sodeluje z družbo pri reševanju problemov, s katerimi se vsakodnevno srečuje, z uporabo pristopov od spodaj navzgor, ki jih vodi skupnost.](#)

Bi vaš projekt lahko izkoristil finančno podporo, mentorstvo in usposabljanje, da bi svoje delo dvignil na višjo raven? **Potem je program IMPETUS Accelerator lahko za vas.**

Hkrati želi IMPETUS z nagrado Evropske unije za državljansko znanost v ospredje postaviti izjemno državljansko znanost. IMPETUS želi proslaviti uspeh in raznolikost državljanske znanosti, ki se izvaja po vsej Evropi, ter zagotoviti, da bo to fantastično delo dobilo priznanje, ki si ga zasluži.

[Nagrado Evropske unije za državljansko znanost](#) sestavljajo tri glavne nagrade. Glavna nagrada v višini 60 000 EUR ter dve dodatni nagradi za projekte, ki najbolje pokažejo, kako se lahko državljanska znanost uporablja za spodbujanje raznolikosti in sodelovanja ter digitalnih skupnosti; obe nagradi bosta podeljeni v višini 20 000 EUR.

Vemo pa tudi, da se v Evropi trenutno dogaja veliko odlične državljanske znanosti, zato bo IMPETUS podelil častna priznanja 27 dodatnim projektom, ki bodo svoje delo predstavili skupaj z zmagovalci treh nagrad na festivalu znanosti in tehnologije Ars Electronica 2024.

Če želite izvedeti več o javnem razpisu, obiščite spletno mesto IMPETUS in se nam pridružite na enem od naših spletnih seminarjev 24. januarja ob 14.00 po srednjeevropskem času ali [28. februarja ob 10.00 po srednjeevropskem](#) času, kjer boste dobili odgovore na vsa svoja vprašanja.

Cilj projekta IMPETUS je spodbujati državljansko znanost na vseh ravneh in pomagati tem projektom pri doseganju njihovih impresivnih ciljev. [Če želite izvedeti več, obiščite spletno stran IMPETUS.](#)

Upoštevajte, da bodo vse prijave in komunikacija o projektih potekale v angleščini.

Projekt IMPETUS financira program Evropske unije za raziskave in inovacije Obzorje Evropa v okviru sporazuma o donaciji številka 101058677.



Second Call Schedule:

Accelerator Call Opens	10th January 2024
EU Citizen Science Prize Call Opens	10th January 2024
Webinar 1	24th January 2024
Webinar 2	28th February 2024
EU Citizen Science Prize Call Closes	12th March 2024
Accelerator Call Closes	14th March 2024